
 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ФЕДЕРАЦІЯ ПАУЕРЛІФТИНГУ УКРАЇНИ» 

 

РІШЕННЯ 

№12.3  від 04/06/2023 р. 

 

Присутні: Гайбей Є.Ю. – голова ДК, Середа В.Б. – заступник голови ДК, 

Індиков О.І., Загоруйко В.О., Судак Н.І. – члени ДК. 

Розгляд дисциплінарної справи щодо члена ФПУ Бородай-Збандут 

Катерини Василівни, 03.07.1983 р.н., якій було направлено лист-запрошення на 

засідання, але відповіді, так і не було. 

У ході дисциплінарного провадження було встановлено, що Бородай-

Збандут Катерина Василівна,  03.07.1983 р.н. вступила до ФПУ у 2000 р. Після 

чого у період з 2000 по 2021 рр. неодноразово приймала участь в різноманітних 

заходах та змаганнях, що проводила ФПУ. Також Катерина Василівна була 

багаторазовою учасницею міжнародних змагань з пауерліфтингу, що 

проводились федераціями IPF/EPF.  

В 2005 р. отримала почесне звання Заслужений майстер спорту України. 

В 2007 р. склала іспити та отримала звання «Суддя національної категорії 

з пауерліфтингу». 

 

Розглядаючи матеріали, що надійшли до Дисциплінарного комітету, стає 

зрозумілим, що Бородай-Збандут Катерина Василівна приймала неодноразову 

участь у заходах, що організовувала окупаційна адміністрація на тимчасово 

окупованій території Донецької області та добровільно стала кандидатом на 

вибори в депутати від партії "единая россия". Посилання на сайт з інформацією 

участь у виборах - https://pg.er.ru/candidate/14547 . 

Відповідно до пунктів 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 Дисциплінарних правил ФПУ, 

за здійснення надзвичайних, виняткових порушень регламентуючих документів 

або порушень, що призвели до трагічних наслідків, до індивідуальних чи 

колективних членів Федерації можуть застосовуватись дисциплінарні заходи 

аж до довічної дискваліфікації. 

 

Шляхом відкритого голосування, Дисциплінарний Комітет ФПУ 

одноголосно прийняв рішення про застосування до члена ФПУ Бородай-

https://pg.er.ru/candidate/14547


Збандут Катерини Василівни санкцій, передбачених пунктом 2.1, 2.3.1 та 2.3.2 

Дисциплінарних правил ФПУ, а саме: 

«Рекомендувати Президії ФПУ застосувати довічну дискваліфікацію 

до члена Бородай-Збандут Катерини Василівни, 03.07.1983 р.н.  

Президії ФПУ направити клопотання до Міністерства молоді та 

спорту України про позбавлення Бородай-Збандут Катерини Василівни 

почесного звання Заслужений майстер спорту України. 

Рекомендувати Технічному комітету ФПУ позбавити Бородай-

Збандут Катерину Василівну звання Суддя національної категорії з 

пауерліфтингу. 

Направити лист з рішенням Дисциплінарного комітету стосовно 

Бородай-Збандут Катерини Василівни керівнику управління молоді та 

спорту в Донецькій області.» 

 

Голова  

Дисциплінарного Комітету Федерації  

пауерліфтингу України                                                               Євген ГАЙБЕЙ 


